

平成24年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部に誤りがありました。
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。(訂正箇所到下線を表示しております)。

P.3

決算説明資料

1. 連結決算の概要 (4) 国内生命保険事業の状況

(訂正前)

(単位：億円)

		平成22年度	平成23年度	比較増減	増減率
(省略)					
保有契約年換算保険料					
三井住友海上あいおい 生命保険	⑤	<u>2,790</u>	<u>2,960</u>	<u>169</u>	<u>6.1</u> %
三井住友海上プライマリー 生命保険	⑥	4,355	4,389	34	0.8

(訂正後)

(単位：億円)

		平成22年度	平成23年度	比較増減	増減率
(省略)					
保有契約年換算保険料					
三井住友海上あいおい 生命保険	⑤	<u>2,780</u>	<u>2,947</u>	<u>167</u>	<u>6.0</u> %
三井住友海上プライマリー 生命保険	⑥	4,355	4,389	34	0.8

決算説明資料

決算の補足資料 主要な連結子会社の業績の概況（三井住友海上あいおい生命保険（株）単体）

(訂正前)

年換算保険料

(1) 保有契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
個人保険	242,840	256,438
個人年金保険	36,258	39,562
合計	279,099	296,000
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(46,934)	(51,959)

(2) 新契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当事業年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
個人保険	36,748	38,613
個人年金保険	4,678	6,058
合計	41,427	44,672
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(9,268)	(8,471)

(訂正後)

年換算保険料

(1) 保有契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
個人保険	241,744	255,164
個人年金保険	36,258	39,562
合計	278,003	294,726
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(46,931)	(51,956)

(2) 新契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当事業年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
個人保険	36,675	38,392
個人年金保険	4,678	6,058
合計	41,353	44,451
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(9,268)	(8,471)